



(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278

Вот и прошла подготовка к празднованию дня Победы. Было проведено много мероприятий подготовительного плана.

В классах учителя провели беседы, посвящённые этому великому дню. Дети под руководством учителей подготовили стенгазеты, поздравительные открытки ветеранам войны.

Учащиеся 1-х классов посетили районную библиотеку, где прослушали рассказ о Великой Отечественной войне и подвиге русского народа, познакомились с книгами о войне для детей. Библиотекарь, [Кулешова Е.А.](#) провела во 2-х и 3-х классах уроки мужества, посвященные детям героям войны. Она рассказала о подвигах Лёни Голикова, Нины Богдановой, Марата Казея, Зины Портновой и других героях подпольщиках. Детям было предложено написать письма пионерам героям, своим прадедушкам, ветеранам войны. Лучшие письма размещены на стенде «Никто не забыт, ничто не забыто» рядом с героями «Бессмертного полка». Рисунки размещены на стендах, открытки будут подарены ветеранам и жителям Санкт-Петербурга.

В завершении праздника состоялся концерт, на котором была представлена литературно-музыкальная композиция «День победы», в которой участвовали учащиеся 4-х классов. А учащиеся 3-х классов, 2а и 1-1 представили инсценировки военных песен (художественный руководитель [Балашова Ю.В.](#) )

6 мая, после занятий, учащиеся разместят в соседних домах поздравительные боевые листки и возложат цветы у мемориальной доски.











(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278

